
жить обрядовая песня во времязажинок«Ці яу-лоліне жнеечка, ці за мною не жме- 
нечка?:Ой, дайце жмне павязного -  не старога, не малога, а добрага, маладога. Ён за 
мною снапы вяжа. Енжамне.усюпраудускажа...»

Сейчас не только на колхозных полях, но и на личных приусадебных участках сно
пов не вяжут. Созревшие хлеба убирают комбайнами. Вместе с тем ежегодно обряд 
зажинок на Белорусском Полесье сопровождается вышеприведенной песней, . 
у В,суверенной Беларуси более широкое распространение получил праздник дожи
нок.. Он предназначен прежде всего для. прославления героев жатвы, • возвеличения 
сельскохозяйственного труда.; Этот праздник отмечается не только в колхозах, но и в 
районных; и областных центрах, , и завершается большим массовым торжеством на 
республиканском уровне с непременным участием в нем главы государства. В день 
праздника сплетаются красивые венки для чествуемых передовиков и участников те
атрализованного шествия. «Дожиночный» сноп опоясывается расшитым полотенцем. 
Из наиболее ярких и крупных фруктов и овощей.приготавливается «ваза изобилия». 
Украшают также комбайны и автомашины, на которых больше всего убрали хлебов и 
доставили, зерна на заготовительные пункты.’ Праздник,, обряды сопровождаются 
произведениями фольклора. Большинство из них создано народным творчеством в 
наши дни, но исполняются также произведения прежних времен. Например, на Поле
сье нередко можно услышать в этот день следующую песню: «У нас сёння дажон, да- 
жон.Вып'юць бабкі ражон, ражон, мал адзічкі — каланічкі, а дзевачкі -  гарзлачкі...».

Если синкретизированные праздники и обряды в трансформирующемся обществе 
утрачивают первоначальный магический смысл, а обрядовая поэзия превращается в 
художественную, то обрядовые действия, связанные с восприятием отдельных при
родных явлений, 5 по-прежнему обусловлены мифологическими представлениями жи
телей данного региона. Например, первый весенний гром на Полесье считается со
бытием ; значительным и сопровождается разнообразными;ритуалами, которые, по 
мнению полешуков, должны обеспечить благоприятную погоду в течение хозяйствен
ного года и здоровье людей. Так, наиболее распространен обычай,-услышав первый 
гром, тереться спиной о дуб или же дубовый столб. «Трэба ДубОВЭ(ШЫЛО лодперці, 
коб спіна не болела». В качестве защитительных средств от града служит ритуал вы
носа во двор хлебной лопаты. «Як град, то вьіидаюць лопату, шо хліб сажэты, шоб ны 
йшла вылыка туча, град шоб ны йшоу».,В таких случаях магические обряды, как пра
вило, совершаются молча. И это вполне объяснимо. Когда бушует стихия, человек 
должен быть сдержан и сосредоточен. 

 ПРОБЛЕМИ ПРЕДСТАВНИЦТВА РЕГІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ В УКРАЇНІ

Н.Ю. Ротар 
Черновицкий национальный университет им. Юрия Федьковича, г. Черновцы, Украина

.. Актуальність проблеми представництва регіональних інтересів для політичної нау
ки визначається насамперед, ситуативним характером пріоритетів регіонального роз
витку, що спричиняє недосконалість державних програм у цій сфері, та формування 
небезпечних тенденцій до політичної регіоналізації України. Проблема представництва 
регіональних інтересів в умовах політичних трансформаційних процесів є недостатньо 
дослідженою як на теоретико-методологічному, так і емпіричному рівнях. Відсутність
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тбЧнйх дйних прй ШввідношаНнЯ регіональних та національних державних інтересів в 
Україні 'спонукає деяких дослідників до спроб гіперболізації; применшення чи навпаки, 
запёречёнйя існуваннясамого явища регіональний інтерес. - .

: В українській гіблітичній науці аналізу процесів в регіонального розвитку присвячені 
численні наукові дослідження О.Майбороди, М.Михальченка, В.Котигоренка, Л.Нагор- 
нОЇ, В.Базіва, О.Гараня, О.Рафальського/ З.Варналія. Дане дослідження не претендує 
На розкриття всієї складності взаємозв’язку між особливостями регіонального розвитку 
України та і представництвом регіональних інтересів ? в умовах трансформаційних полі
тичних процесів. Її мета полягає у тому, щоб з одного боку визначити: специфіку про
блеми представництва регіональних інтересів в Україні, з іншого, виявити та охаракте
ризувати перспективи формування ефективного механізму представництва регіональ
них'інтересів в унітарній дёржавк ' ■ •

У своєму дослідженні ми виходимо з того, що регіональні інтереси, які за, своєю 
природою можуть бути ідеальними чи матеріальними, в умовах незавершеності полі
тичних трансформацій змістовно наповнюються боротьбою за політичний статус тери
торій, іцо позиціонується як базова умова духовного та матеріального розвитку регіо
ну. Адже, регіональні інтереси формуються та існують у всіх державах, проте їх актуаліза
ція регіональною елітою інтенсифікується під час модернізаціних,та трансформаційних 
процесів. Р.Туровський підкреслює, що регіональний політичний інтерес є синтезом різно
планових інтересів місцевого співтовариства, який виникає під впливом суто місцевих, уні
кальних умов та «ґрунтується на розвиткові регіональної ідентичності, яка не має етні
чного і ‘навіть субетнічного характеру,.пов’язаної виключно-з почуттям місця, яке, на 
погляд членів співтовариства, потребує підтримки, захисту» [1, с. 18]. Фактично завжди 
основною для виникнення та зміцнення регіональної політичної ідентичності є артику- 
льовані місцевою елітою переконання в тому,, що регіон втрачає (політично, економіч-, 
но/культурно) внаслідок дискримінаційної політики політичного центру.

Поява регіональних політичних інтересів пов'язана з формуванням регіонального 
політичного простору мобілізаційного типу, основою якого є прагнення модернізувати 
відносинивсистемах центр -  регіон тарегіон-регіон, та потребую представництва 
економічних, соціальних, культурних інтересів регіону в політичному центрі. В ситуації, 
коли центр здійснює ефективну регіональну політику, забезпечує інтеграцію1 регіона
льних інтересів у загальнонаціональний контекст, використовує адекватні механізми 
представництва інтересів регіонів, відбувається їх деполітизація; Натомість в Україні -  
надцентралізованій державі, регіони «позбавлені можливості приймати самостійні рі-. 
шення, не мають достатніх ресурсів не лише для інвестування розвитку, але. й для 
вирішення поточних місцевих проблем і забезпечення соціальних1 стандартів» [2, с. 
50]. В сукупності, це дозволяє регіональній еліті загострювати увагу населення регіону, 
навколо причин неможливості забезпечення реалізації соціально-економічних і культу
рних інтересів й створює передумови для переведення їх у площину політичного про
тистояння між центром та регіоном. Водночас, існує думка, що зміст регіонального 
інтересу утворює перш за все ставлення регіону до політичної автономії: «Відповідно 
до рівня розвитку власних інтересів (...) регіон прагне до засвоєння певної компетенції 
(повноважень), вимагає певну кількість «ступенів свободи». При чому мова, зазвичай 
йде не про абстрактну вимогу більшої автономії, а про конкретні повноваження у сфері 
економіки/ культури та інші, які,, на думку регіонального співтовариства, дозволяють’ 
реалізувати його унікальність та значимість» [1, с. 90]. . - ■ "  :
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; - Механізми артикуляції регіональних інтересів, формуються залежно: від сформова
них структур діяльності регіональної еліти. Г)о-перше,' це структури, які, використову
ються елітою у. взаємодії з населенням регіону та залежать від специфіки ресурсів, 
якими розпоряджаються еліти (наприклад, починаючи з 2000-х рр,.відбувається неухи
льне зростання.активності.еліти східних регіонів України, забезпеченої економічними 
ресурсами). По-друге, це структури, які: використовуються у взаємодії ^політичним 
центром. Наявність внутрішніх ресурсів ще не означає, що регіональні еліти вільні у 
виборі своєї: політичної діяльності.^ Вони?вбудовані дв політичну. систему суспільства, 
політичний простір, де їхні дії обмежуютьсяФб’єктйвними стосовно регіону обставина
ми. Центр не тільки вибудовує відносини з регіонами, він визначає основи внутрішньої 
структури;політичних відносин у регіонах,; включаючи й відносини з населенням. По- 
третє, це структури внутрішньоелітних взаємодій, які залежать від структури, владних 
груп у регіоні, характеру їх організації та ресурсної бази. По-четверте, це способи вза
ємодії' мас зі світом політичного, які є «традиційними для даного регіону і визначають
ся релігійними, етнічними, історичними обставинами» [3], тому формують базову мо
дель ставлення населення до-влади,- політичного центру, місцевої влади, моделей 
участі в політиці. : • - . , ^

Використовуючи типологію моделей активізації регіонів, можна .стверджувати, що в 
Україні у міжвиборчий: період, використовується елітарна, модель, коли основним 
суб’єктом регіональної діяльності та представництва регіональних інтересів, в центрі є 
місцева еліта, яка в разі потреби здатна здійснити мобілізацію населення регіону, ви
користовуючи при цьому, не систему логічних аргументів, а власний вплив та автори
тет. -У період виборів. в Україні використовується ,'реактивна модель представництва 
регіональних інтересів; .тобто артикуляція та агрегація інтересів; регіонів є скоріше 
реакцією на виклики політичного центру, які завдяки дискурсу регіональної еліти 
змістовно насичуються елементами загрози, що стимулює політичну активність насе
лення регіону. , . . у ...- -у .- ;, .- - , . , у .

Специфіка ролі регіональних еліту процесах представництва інтересів територій в 
Україні підсилюється й тим, що з середини 1990-х р. в Україні відбувається формуван
ня потужних фінансово-промислових груп, які міцно пов'язані з регіональною елітою та 
інтенсивно шукають ефективні для себе форми , представництва власних інтересів у 
центрі.“ Обираючи серед сукупності, стратегій реалізації корпоративних інтересів в 
еистемі владно-управлінських ■ відносин, фінансово-промислові групи використали 
найбільш ->вигідну для себе: та неефективну для регіонів стратегію . анонімної 
інкорпорації в політичні структури центру..Таким чином, було покладено початок ста
новленню системи представництва регіональних, інтересів, яка змістовно відповідає 
жорсткій моделі корпоративну [4, р. 93-94] та є латентним, джерелом політичних 
конфліктів. Жорстка:модель корпоративізму орієнтує еліти не стільки на узгодження 
інтересів, скільки на суперництво та протиставлення регіональних інтересів як між со
бою, та і в системі центр -  регіон. • ,у  'г -л .ї.у г  ' : , 
с;; Визначаючи сукупність проблем,: що ускладнюють процеси артикуляції, агрегації та 
представництва, регіональних інтересів в Україні,, підтримуємо й позицію З.Варналія, 
який.вказує-на шість викликів регіональному. розвитку України, зокрема це небезпека 
загострення . міжрегіонального відчуження , внаслідок політичної регіоналізації та 
відмінностей геополітичної:орієнтації, населення,• порушення; взаємодії за напрямами 
центр -  регіон та регіон -  регіон] намагання .штучноїі економічної та політичної 
автономізації окремих регіонів; суттєва диференціація регіонів за рівнем економічного
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розвитку . та якістю. життя людей;. регіональна асиметрія у системі між бюджетних 
відносин;, недосконалість менеджменту на регіональному та місцевому' рівнях [5, с. 
144]. Зауважимо, що на перешкоді посиленню цих тенденцій, може 'стати ініційована 
центром стратегія формування образу регіонуяк сильноутериторіальної одиниці, між 
якою, і: центром ' формуються відносини субординації, де центральна влада, виконує, 
регулюючу роль ул відносинах між різними інтересами, сприяючи реалізації,, одних 
інтересів та блокуючи Інші. . ^ і

Одним з варіантів забезпечення балансу відносин між центром і регіонами є 
м<шивість співучасті регіонів в державному управлінні, який реалізується переважно 
за' допомогою ^механізму бікамералізму.-Не вважаючи, що бікамерагіізм є найбільш 
ефективним" та єдиним варіайтом забезпечення представництва. регіональних' інте-, 
ресіву^пя (УіфаТнй, ̂ уважимо, ’іцр.’.з кожними нгкп^ними таргіше .видрами,';'
кількість представників регіонів у вищому законодавчому органі країни - зменшувалася,’ 
що актуалізувало проблему представництва регіональних інтересів у політичному, 
центрі країни. За результатами виборів 1994 р. до українського парламенту було об
рано 258 (76 %) народних депутатів з регіонів України, 1998 р. -  207 (50,1 %), 2002 р. 
-  180 (40,1 %), 2006 р. -  234 (52 %), 2007 ].; ̂ Навв/^нГданнІ,
засвідчують, щ о; виключенням в окресленій;тенденції1 є результати .парламентських 
виборів 2006 р., яке слід розуміти як наслідок президентської виборчої кампанії 2004 р ,. 
коли регіональні лідери,та активісти отримали , «бонуф>. -внесення до "партійних, 
списків, кандидатів в народні -депутати' України. Окреслена ситуація спонукає' 
проаналізувати імовірні, переваги бікамералізму для України та імовірність впровадь 
ження цієї ідеїв політичну практику. ■ . . . . . .

..За останню третину XX ст. кількість двопалатних парламенту світі зросла,з 45 до, 
67, при чому 24 з них діють у федераціях, 23 -  в унітарних державах [12, с. 64—65]. 
Бікамералізм є неодмінним атрибутом не тільки федеративних, але й фрагментарних’ 
суспільств, у яких історично сформовані та функціонують політичні субкультури, ут’во-. 
рен|. на релігійному,, мовному, регіональному, ідеологічному чи расовому фунті. Для' 
таких суспільств важливим є баланс між кількістю та якістю представництва інтересів у\ 
вищому законодавчому органі країни. ■ : , . '■ ’ ;

В Україні здійснювалися неодноразові спроби; впровадження ,в політичну, практику; 
бікамералізму, Останньою у цьому шерегу є Проект Конституції, внесений Президент 
том України Д  Ющенком на розгляд Верховної Ради України 31 березня 2009 р., яким; 
черговий раз ініціюється запровадження двопалатного Парламенту та оновлення стру- . 
щури -системи виконавчої влади і місцевого самоврядування., Пропонується, що' за
мість місцевих адміністрацій/владу’в регіонахздійснюватимуть.'виконкоми відповідних 
рад.ДЇО’щенконаголошує,ццо більшість країн європейського континенту, які є 
ними, мають двопалатні парламенти, отже й Україні потрібен Парламент європейсько- ( 
го зразка -г Н ацї о нал ьнїзбори.Укр аїн и, що^будуть поєднувати в собі політичне ч терй-І 
торіальне представництво. За ‘проектом Президента, нижня' падага Т іа р л а м е ір ^ ‘П ^ 'і; 
лата депутатів■ обиратиметься шляхом прямих виборів за . пропорційною системою. а 
Крім законодавчої функції, на нижню.палату.Парламенту покладається фідповідаль-- 
ністЬ;За формування уряду та контроль за його діяльністю. Верхня палата Парламен-,, 
ту, натомість, має обиратися прямими виборами за мажрритарною.сйстемоюта пред-- 
ставляти громаду і регіони:, «вона повинна взяти на себе повноваження кадрових при-:і 
значень,-які не є урядовими. а також схвалення ісіх^^рішень;Президента'у сфері обо
ронит безпеки."Рівне представництво у Сенаті всіх регіонів -  по 3 сенатора від-кожної^
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області-'буде бііуіувШ 'Ой’^ а й й м  чинником») -  вважає Президент [13]. Отже, згід
но Ст. 86 Проекту Конституції, до загального складу Сенату входитимуть по три сена
тори, яких обиратимуть строком на шість років в Автономній Республіці Крим, кожній 
області,- м!'Києві, в містах. що за статусом прирівняні до області. Кожні два роки відбу
ватиметься'бновлейня третини складуобраних сейатбрів — обиратимуть по одному 
сенатору; обраному в АР Крим, кожній області, м. Києві, у містах, прирівняних за ста
тусом до області. До загального складу Сенату входитимуть - також сенатори, якими 
довічно стають після закінчення повноважень Президенти України за їх згодою, крім 
тих, яких було усунено з поста в порядку імпічменту [14]. У такий спосіб, підкреслив 
В.Ющенко, він прагне збалансувати і стабілізувати владу, посилити процеси децент
ралізації та покращити якість законотворчого процесу, тому пріоритетом пропонованих 
змін є децентралізація владних5 повноважень,^  ̂прчинаючи із Президента, яка здійсню
ється гз 'метою' створення стабільної 'системи роботи державної влади, яка ‘ повинна 
вивести країну зперманентної політичної кризи,'ідотриває багато років через надмір
ну концентрацію й дублювання владних повноважень. ‘ ' '

' Ідея формування двопалатного парламенту як механізму забезпечення представ
ництва регіональних інтересів не була сприйнята однозначно: Зокрема, Ю.Тимошёнко 
зауважила,’ що двопалатний парламент не відповідає принципам унітарного; устрою 
України; на думку В.Лйтвйна щея двопалатного парламенту фактично прикривається пот
ребою представництва регіональних інтересів у політичному центрі; А.Яценюк вважає, що 
двопалатний парламент призведе тільки до ускладнення процесу законотворчості в Украї
ні [15 с. 7-9]. Натомість, Партія регіонів оцінила пропозиції Президента, хоча й стрима
но, проте не вороже -  Б.Колесников заявив, що партія розглядатиме пропозиції прези
дента стосовно запровадження двопалатного парламенту тільки в тому випадку, якщо 
запропонована модель призведе до посилення ролі регіонів [15, с. 9]. . : •

За експертними оцінками двопалатність’ Парламенту є-лише відволікаючим момен
том у конституційній пропозиції Прёзйдента,* оскільки «навіть у його зверненні гово
риться далеко не все про запропоновані зміни в .Основному законі. Наприклад, у пер
шій частині проекту йдеться про позиціонування української нації як частини європей
ської спільноти. Таким чином, вважаю, політикам кинуто кістку про двопалатність лише 
задля протягування чогось більш суттєвого»^ (А.Єрмолаєв). М.Погребинський вказує, 
що свого часу схожу пропозицію про двопалатний Парламент висував Президент Л. 
Кучма, який з відомих причин хотів мати «буферну» частину Парламенту, з якою мож- 
набуде домовлятися [16]. ' ' • ' ■ "  ‘ ’ ’

г Отже,доречність запровадження в Україні бікамералізму з метою підвищення ёфе- 
ктивності представнйцтва регіональнихінтересів є насьогодні одним з найбільш^ дис
кусійних питань політичного розвитку країни. Проте,' представництво р е г іо н і ін
тересів у двопалатному парламенті президентського варіанту кбнстйтуційної реформи 
має як свої пёрёвагй, так і проблемні моменти.' Зокрема,1 В. Ющенко'обрав жорстко 
конгруентну модель бікамералізму, яка ґрунтується на збалансованому представництві 
всіх регіонів та не передбачає нейтралізації асиметричності представнйцтва регіонів з 
різною’кількістю населення.' На нашу думку, звернення до системи м’якого асиметрич-' 
ного Шішерагїізду (пдЪдному д о д а т о к  у верхній палаті отримують суб'єкти
з населенням понад 2 мільйони; плюс - на "кожен додатковий мільйон ще по'одному 
представнику [17, с. 130]),’ більше б відповідало європейській практиці представництва 
регіональних інтересів та стрймувало більшість ризиків, пов'язаних із політичним регі- 
онанізмом: * : '■ • ‘ ’ ’ ' • ' . ;
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^ Здійснений аналіз ^проблеми представництв^'регіональних інтересів дозволяє 
стверджувати; по-перше, що в Україні залишається не розв’язаною проблема співвід
ношення між національною та регіональною конвергенцією. По-друге, політична рефо
рма, яка розбалансувала повноваження інститутів влади та відірвала уряд, як головну 
виконавчу гілку влади, від регіонів, загострила кризу недопредставництва регіональних 
інтересів на центральному рівні та спонукає шукати механізми збільшення регіональ
ної присутності у Верховній Раді України. Збільшення шансів на представництво регіо
нальних інтересів у законодавчому процесі можна забезпечити шляхом запроваджен
ня системи відкритих виборчих списків та використання потужного потенціалу, зосере
дженого в процесах децентралізації влади та передачі регіонам більших за обсягом і 
значенням повноважень. По-третє, перспективи ефективного представництва регіона
льних інтересів в Україні та забезпечення неможливості «їх політизації визначаються 
імовірністю досягнення політико-правового компромісу, між усіма сегментами політич
ної еліти України, який повинен проявитися на конституційному та базисному рівнях, 
Основою першого рівня є визнання усіма політичними партіями формальних цінностей 
та правил, декларованих конституцією, та держави як верховної інстанції.1 * * * * * 7 * 9 Конститу
ційний консенсус обмежується переліком демократичних правил політичної гри і не 
претендує на узгодженість з приводу основних економічних та політичних питань. Кон
ституційний консенсус можна визначити як основу для ухвали певних рішень щодо 
шляхів подальшого розвитку України, за умови забезпечення збереження можливості 
широкої варіативності політичних рішень. Тільки після констатації конституційного кон
сенсусу можна говорити про зниження впливу факторів, які призводять до регіональної 
фрагментації суспільства та про необхідність зосередження зусиль основних політич
них сил на досягненні базисного консенсусу, основою якого може стати некорпоратив
на модель узгодження політичних інтересів. ■ ■ , . .
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2УСІЕ РОИТУС2ЫЕ ММЕбЗгОЙСІ КОЗУбЗКІЕб ЮУЮбЕІА/бЬгТУ/ІЕ РОІ.Е8КІМ 
. Ю 0 Ш 0 2 ІЕ 5 Т О ІЕ С Ю М Щ 0 2 У т}Е Ш У М  ,

• ■ Апбгле] Зтоіагслук
■ • ■ Роїііесїіпіка Віаіозіоска, ВіаІузіок, Роїзка

Мпіеізлозс гозуізка латіезлкф са т \е т 6 г Ш  роіезкіе піе розіасіаіа с!о 1926 г. іесі- 
поіііеі огдапіласіі роїііуслпеі о іиугаллут ргодгатіе, кіога тертелепІошаіаЬуІедаїпіе 

•зтобои/ізко гозу]зкіе. № ріепл/згусії ІаіасЬїзІпіепіа II Ргестурозроіііеі Розіапіе па одоі піе 
ислезіпіслуїі ш ±усіи роїііуслпут. VI/ ад'?кзлусіі озгобкасії па]рориІагпіе]зл^ їоппц 
акіумюзсі роїііусгпе] Ьуіо ислезіпісіш  м копзрігасу]пусЬ дгирасЬ топагсіїізіуслпусіг 
б іб ш у т  се іет ізіпіепіа піеіедаїпусії коі топагсЬізІуслпусії Ьуіо иіглутушапіе сліопкбм 
и/.доіошобсі Ьор^еі па \л/урабекшуЬисііи ромзіапіа апіуЬоІзлеміскіедоїл' 2мідлки Наб- 
ліескіт, иіглутуи/апіе зіаіусії копіакібіл/ г етідгасіц. гозу]зкц у/е Ргапс]і і па Ваікапасії 
огаг росіїггутутлтапіе пасіопаїігти гозуізкіедо \лтзг6сі Іибпобсі гозуізкіеі/Сліопкоме гекш- 
кшаїі зі? діоу/піе лЬуіусії ифкоу/усЬ агтіі сагзкіе[ [3, к. 207]. УУ ріетзлусії ІаІасЬ ро 
лакопслепіи щ п у  роїзко -  Ьоізгемскіеі акіу^позс тпіф лозсі, гозу]зкіе] копсепіпошіа зі? 
па огдапіласіі ротосу таїегіаіпеі біа етідгапібм. Ібсішаїопо Мебу боЬгвдюІпу робаіек па іеп 

• сеі, а леЬгапе згобкі іїпапзоюе юузуіапо бо Козуізкіедо Котіїе іи Оріекипследо чі ІЛ/агз- 
лаадіе ла розгебпісіу/ет рглебзіамсіеіі іедо Котіїеіи Віеізки Робіазкіт ІиЬ \л/
- Віаіутзіоки.- Рглебзі?\л/лі?сіе Ігш іо  бо 1926 токи, дбу лозіаіо іл/укгуїе * рглел * шіабге
Ьелріеслепзіу/а. 2акопзрігоіл/апа бліаіаіпозс коі топагсЬізІуслпусії до ласЬобпісЬ родоіа- 
іасЬ дооіедобблідоа роїезкіедо лапікаіа і рглепозііа зі? бо ІедаїпусЬ огдапіласіі: Козуізкіе- 
до 2]ебпосгепіа Иагободоедо і Козуізкіедо Тодоапгузідоа ОоЬгослуппозсі [3, к. 208]. ■;

Ріегдозлц. Іедаїп^ отдапілаод роїііуслпц. тпіеізлобсі гозуізкіеі Ьуіо родозіаіе 24 тагса 
1926 г. Розуізкіе 2іебпослепіе Иагободое до Роїзсе (Риззкоіе Магобпо]е ОЬ]ебіпІеп]е) [1, 
з.' 222]. Мкгбісе ро Іедаїігасїі рггег Міпізіегзідоо Зргадо.МедопдіглпусЬ рагііа погрос2?іа 
бліаіаіпозс до дооіедобблідоіе роїезкіт.,Котііеі Огдапіласуіпу тіаподоаідо бпіи 4 кдоіеіпіа 
1926 г.. Радоіа Когоіа реіпотоспікіеш П№0 па Роїезіе. ІЛ/згбб .дозрбіргасодопікбдо Когоіа 
лпаіеліі зі?: Ріоіг Агсіїіріепко, ВалуІІ КІик і Лап КІфдо. Зішкійга рагііі до іегепіе лозіаіа 
лЬибодоапа па зіесі огдапіласуіпе] оббліаібдо Козу]зкіедо Тодоапгузідоа ОоЬгослуппозсі, 
Радоеі КогоІ і Ріоіг Агсіїіріепко сіезлуїі зі? одготпуш зласипкіет до саіеі зроіеслпозсі
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